

Colegiul Tehnic de Arhitectura si Lucrari Publice "I.N.Socolescu"

Cadre Didactice:

Cristina Nedelea (2)

Fișe activități:

ARTE

Studiul formelor in culoare si al culorii

Disciplina	Clasa: a IX a A NEDELEA CRISTINA
Tema	Studiul formelor in culoare si al culorii
Titlul lecției	Degradeul culorii. Jucarii din lemn.
Argumentare a alegerii teme	<p>Activitatea:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Încurajază interesul exprimat atât de băieți cât și de fete pentru știință și inovație; - Pune accent pe descoperiri, experimente, inovații, evenimente etc. cu impact asupra vieții de zi cu zi, pe aplicațiile pe care acestea le au în viața de zi cu zi, pe modul în care utilizarea lor influențează viețile de zi cu zi ale oamenilor; <p>Activitatea pune accent pe:</p> <ul style="list-style-type: none"> - conținutul de gen al activităților, sarcinilor; - implicarea băieților și fetelor (preferințe, suport pentru unul din genuri etc.); - luarea în considerare a experiențelor fetelor și băieților și posibilitatea oferită acestora de a-și împărtăși propria experiență; - evaluarea cunoștințelor / participării fetelor și băieților; <p>Teme cu potențial de gen:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Egalitatea de gen - Durata 50 min. - Metode folosite activ participative, demonstratia, exemplificarea, explicatia, dialogul dirijat, conversatia. - Materiale didactice: obiecte- jucarii, planse demonstrative, internet
Descrierea activității	<p>Descrieti activitatea: Elevii isi vor imagina ca sunt proiectantii unei jucarii din lemn pentru copii (-fete si baieti). Elevii vor realiza o plansa in care vor reprezenta o jucarie din lemn, pe care vor exploata degradeul culorii ; in umbra amestecand o culoare cu negru si mai deschis , in lumina, amestecand culoarea cu alb. Fetele si baietii nu vor fi discriminati, in urma discutiilor putand sa realizeze jucarii penru fete sau baieti.</p> <ul style="list-style-type: none"> - Sarcina cadrului didactic: Sa prezinte tema si subiectul lectiei, sa coordoneze lectia, sa evalueze. - Sarcina elevilor: sa realizeze plansele , sa le autoevalueze - Aspecte analizate: jucariile din lemn dezvoltă imaginația și motricitatea



copiilor , pot fi realizate de catre baieti pentru fete sau de catre fete pentru baieti dupa cum sunt inspirati (fara discriminare) sau pot fi jucarii folosite de fete si baieti in egala masura.



Disciplina	Clasa: a IX a A NEDELEA CRISTINA
Tema	Studiul formelor in culoare si al culorii
Titlul lecției	Degradeul culorii. Jucarii din lemn.
Argumentarea alegerii temei	<p>Activitatea:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Încurajază interesul exprimat atât de băieți cât și de fete pentru știință și inovație; - Pune accent pe descoperiri, experimente, inovații, evenimente etc. cu impact asupra vieții de zi cu zi, pe aplicațiile pe care acestea le au în viața de zi cu zi, pe modul în care utilizarea lor influențează viețile de zi cu zi ale oamenilor; <p>Activitatea pune accent pe:</p> <ul style="list-style-type: none"> - conținutul de gen al activităților, sarcinilor; - implicarea băieților și fetelor (preferințe, suport pentru unul din genuri etc.); - luarea în considerare a experiențelor fetelor și băieților și posibilitatea oferită acestora de a-și împărtăși propria experiență; - evaluarea cunoștințelor / participării fetelor și băieților; <p>Teme cu potențial de gen:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Egalitatea de gen - Durata 50 min. - Metode folosite activ participative, demonstratia, exemplificarea, explicatia, dialogul dirijat, conversatia. - Materiale didactice: obiecte- jucarii, planse demonstrative, internet
Descrierea activității	<p>Descrietii activitatea: Elevii isi vor imagina ca sunt proiectantii unei jucarii din lemn pentru copii (-fete si baieti). Elevii vor realiza o plansa in care vor reprezenta o jucarie din lemn, pe care vor exploata degradeul culorii ; in umbra amestecand o culoare cu negru si mai deschis , in lumina, amestecand culoarea cu alb. Fetele si baietii nu vor fi discriminati, in urma discutiilor putand sa realizeze jucarii penru fete sau baieti.</p> <ul style="list-style-type: none"> - Sarcina cadrului didactic: Sa prezinte tema si subiectul lectiei, sa coordoneze lectia, sa evalueze. - Sarcina elevilor: sa realizeze plansele , sa le autoevalueze - Aspecte analizate: jucariile din lemn dezvoltă imaginația și motricitatea copiilor



, pot fi realizate de catre baieti pentru fete sau de catre fete pentru baieti dupa cum sunt inspirati (fara discriminare) sau pot fi jucarii folosite de fete si baieti in egala masura.

